
Склад

Сукральфат, какао-масло, ланолін (рослинного походження), вазелін білий, віск
бджолиний білий, вода очищена, каприлілгліколь, екстракт календули, екстракт
ромашки, екстракт гамамелісу.

Показання

Репарон Гербал, ректальна мазь, призначена для полегшення симптомів
геморою і пов'язаних з ним ускладнень (таких як екзема, тріщини прямої
кишки). Вона обволікає та захищає епідермальний (зовнішній) шар шкіри,
захищає запалену, сверблячу шкіру і таким чином сприяє її регенерації. Репарон
Гербал зменшує сухість шкіри, сприяє загоєнню ран, знижує ризик утворення
тріщин та пошкоджень, зумовлених дефекацією.

Протипоказання

Не використовуйте мазь, якщо маєте алергію на ланолін або інші допоміжні
речовини цього медичного виробу.

Не використовуйте при гемороїдальній кровотечі.

Застереження

Зберігати у недоступному для дітей місці!

Слід уникати попадання у вічі!

Чи не ковтати!

Репарон Гербал, ректальна мазь, не призначена для вагінального застосування.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Дані про взаємодію ректальної мазі Репарон Гербал з іншими лікарськими
засобами відсутні, тому до початку застосування медичного виробу Репарон
Гербал спільно з іншими препаратами для ректального застосування
рекомендується проконсультуватися з лікарем, який Вас лікує, або фармацевтом.

Одночасне застосування ректальної мазі та презервативів може знизити
ефективність контрацепції.

Застосування у період вагітності або годування груддю



Медичний виріб Репарон Гербал, мазь ректальна, не протипоказана при
вагітності та в період грудного вигодовування, але в цих випадках
рекомендується проконсультуватися з лікарем, який вас лікує.

Спосіб застосування та дози

Завжди використовуйте медичний виріб відповідно до інструкції до застосування.

При застосуванні, яке відрізняється від описаного в інструкції, покращення стану
може не настати або може виникнути подразнення.

Перед застосуванням ректальної мазі Репарон Гербал вимийте руки.

Доза, що рекомендується: 1 або 2 рази на день наносити мазь на шкіру навколо
анального отвору, якщо можливо - після дефекації та прийняття сидячої ванни,
або вводити невелику кількість мазі (приблизно 1-2 см) за допомогою аплікатора.
Переконайтеся, що аплікатор правильно нагвинчений на тубу.

Перед використанням переконайтеся, що упаковка не розкрита та медичний
виріб не пошкоджено. Не використовуйте мазь, якщо упаковка пошкоджена.

Після застосування промийте аплікатор теплою водою з милом та закрийте тубу
захисним ковпачком.

Завжди мийте руки після використання ректальної мазі. Аплікатор може
користуватися тільки один пацієнт.

Не допускайте попадання мазі в очі або на шкіру навколо очей, в рот або слизові
оболонки ротової порожнини. Якщо мазь потрапить на ці ділянки, зітріть або
змийте її. При застосуванні ректальної мазі рекомендується використання
гігієнічних прокладок.

Тривалість застосування мазі залежить від швидкості покращення стану.
Можливе застосування без перерви протягом 4 тижнів.

Зверніться до лікаря, якщо симптоми захворювання не зменшуються протягом 1-
2 тижнів.

Побічні реакції

Застосування будь-якого засобу місцевого застосування - особливо при
тривалому застосуванні - може викликати алергічні реакції, до симптомів яких
відносяться: відчуття печіння, свербіж, болючість, почервоніння. У разі розвитку
таких симптомів при застосуванні цього медичного виробу необхідно припинити



застосування мазі та звернутися до лікаря.

Якщо ви помітите будь-які побічні ефекти, не зазначені в цій інструкції,
необхідно повідомити про це вашого лікаря або фармацевта.

Термін придатності

Термін придатності вказаний на упаковці та на тубі.

Термін придатності та номер партії вказано на запаяній частині туби.

Не використовуйте медичний виріб після закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці. Датою закінчення терміну придатності вважається
останній день зазначеного місяця.

Умови зберігання

Срок годности указан на упаковке и на тубе.

Срок годности и номер партии указаны на запаянной части тубы.

Не используйте медицинское изделие после окончания срока годности, который
указан на упаковке. Датой окончания срока годности считается последний день
указанного месяца.

Хранить при температуре не выше 25 ° С.

Хранить в защищенном от света месте.

Медицинские изделия не следует выбрасывать в бытовые отходы или сточные
воды. Если необходимо утилизировать изделие, которое больше не нужно-
проконсультируйтесь с фармацевтом. Эти меры помогут предотвратить
загрязнение окружающей среды.

Упаковка

1 туба та 1 пластмасовий аплікатор, який нагвинчується на тубу, у картонній
коробці.

Виробник

ЗАТ Фармацевтичний завод ЕГІС.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності



9900, м. Керменд, вул. Матяш Кіра 65, Угорщина.


